

咸宁麻塘风湿病医院
Rheumatism Hospital Of Mtang Xianning

**看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来**

本院在咸宁城区未设
立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

我市3家体育场馆获中央补助

低收费或免费向市民开放

本报讯(文/记者庞赞 图/记者毛亚轩)日前,国家体育总局发布了《体育总局办公厅关于发布2018年中央财政资金补助的大型体育场馆名单的公告》,指出2018年全国共1277个大型体育场馆获中央财政资金补助,我市共有市体育中心、金叶体育馆、赤壁市体育馆3家体育场馆获得补助,免费或低收费向市民开放。

昨日上午,记者在市体育中心乒乓球馆看到,14张乒乓球桌已经满了,40余名乒乓球爱好者正在这里打球。“我们马上要去参加一个大型的乒乓球比赛,每天都在这里训练。”市民孔先生说道。在外围的篮球场上,还有市民在打篮球。

据市体育中心副主任郑伟介绍,咸宁市体育中心于1999年建成,建筑面积6.48万平方米,场地分为室内和室外两部分。室内有乒乓球馆、健身健美俱乐部、国民体质测试,除了乒乓球馆是分时间收费外,其余室内场地到目前为止都是免费开放。室外场地有足球场、网球场、篮球场、多功能场等,足球场、篮球场和多功能场都是全免费的。

“去年,到市体育中心健身的市



民达到近20万人次,预计今年会达到30万人次。”郑伟表示,随着我市全民健身运动的大力推广,越来越多的人开始意识到体育锻炼的重要性。今年8月份,市体育中心组织了一场500人的夜跑活动,结果有3000多人参加,不仅有城区居民,还有来自县市区的体育运动爱好者。

记者了解到,根据体育总局要求,这些享受中央财政资金补助的体育场馆和区域内的公共体育场地和设施免费、低收费向社会开放。每周

开放时间不少于35小时,全年开放时间不少于330天。公休日、法定节假日、学校寒暑假期间等,每天开放时间不少于8小时。场馆所属户外公共区域及户外健身器材全年免费开放,每天开放时间不少于12小时。场馆对学生、老年人、残疾人等免费、低收费开放,在全民健身日(每年8月8日)全面免费向社会开放。

广大市民可对各体育场馆免费或低收费开放情况进行监督,投诉举报电话:010-67686025转8009。

市工商局

加快推进市场主体 换照工作

本报讯(记者镇强 通讯员刘元江)昨悉,为树立和保障统一社会信用代码使用的权威性,引导社会组织尽快使用统一社会信用代码的营业执照,市工商局制发《关于加快推进市场主体换照工作的通知》,部署推进市场主体换照工作。

按照《国务院关于批转发展改革委等部门法人和其他组织统一社会信用代码制度建设总体方案的通知》、湖北省政府办公厅《关于“五证合一、一照一码”登记制度改革的实施意见》文件精神,以及咸宁市政府创建全国信用示范城市的要求,对企业(包括各类企业、农民专业合作社)和个体工商户,持有的未加载统一社会信用代码的企业营业执照停止使用,改为使用由工商部门核发的加载统一社会信用代码的营业执照。仍未办理营业执照更换的各类市场主体,应尽快办理营业执照的更换,做到应换尽换。

通知要求,各地工商部门要高度重视,成立专班,组织各工商所及相关单位,集中力量按照任务分工和进度,把此项工作做扎实、做到位。要主动与信用体系牵头部门、代码管理部门沟通协调,及时、耐心解决社会组织换码换证遇到的问题,着力提升工作效率与群众满意度,推进市场主体统一社会信用代码赋码工作顺利完成。

连续十一年参加

中国重阳书画展活动

我市退休干部胡嗣祥 荣获“终身成就奖”

本报讯(记者吴青朋 通讯员王丰风)近日,第十一届中国重阳书画展暨中国书画名师班在黑龙江泰宁举办,我市退休干部胡嗣祥荣获“终身成就奖”。

今年73岁的胡嗣祥是市商务局退休老干部。2005年,他从单位退休后,在市老年大学学习国画,笔耕不辍,连续十一年参加中国重阳书画展,并积极组织、策划协会活动,为协会的发展默默奉献,荣获“终身成就奖”可谓实至名归。

据悉,此次书画展由书法报社、泰宁旅游管委会主办,有来自全国近400名书画参赛者参加中国重阳书画展和书画名师班培训,主要活动包括书画大赛、百米书画长卷创作、交流笔会、景区创作采风、百人精品展、名师培训班等。

电动车违法乱象整治首日

800余名驾驶员签下交通安全保证书



本报讯(记者方达星)昨日,我市交警部门在城区开展电动车违法乱象整治,当天共有800余名电动车驾

驶员被警告教育,并签下交通安全保证书。

近期,城区电动车存在违法安

装影响交通安全的装置、逆行、闯红灯等交通违法乱象,咸宁市交警支队结合咸宁创建全国文明城市,对此开展整治行动。

昨日上午,交警在温泉中心花坛、双鹤桥、泉塘十字路口等路段依法查处无牌无证的电动车,拆掉违法安装雨篷,向电动车驾驶员宣传交通法规,对驾驶员的违法行为予以登记、警告教育;同时,让驾驶员签下交通安全保证书。

据悉,当天共查处电动自行车无证驾驶200余起,拆除非法安装遮阳伞600余把,整治其他交通违法行为60余起。

交警部门提醒,不符合国家标准的电动车上临时牌照的时间已截止,凡是未上牌的超标电动车一律严禁上路,违者将按照《咸宁市电动车管理办法》依法处罚。

赤壁市大力推进农村厕所革命

7723座农村无公害化厕所投入使用

本报讯(记者陈志茹 通讯员陈蔚明)21日,记者从赤壁市环保局获悉,今年以来,该市已完成7971座农村无公害化厕所,提前超额完成年度目标任务。

“厕所革命”是对传统观念、传统生活方式、环境建设的深刻革命,是推进农村生态文明建设的必然选择。今年5月,赤壁市正式启动农村厕所革命,充分利用广播、电视、横

幅、标语、倡议书等多种形式加强宣传教育,普及卫生知识,转变群众思想观念。

为确保乡镇厕改安装成功率,做到安装一个,成功一个。该市按试点先行、示范带动的原则,将官塘驿镇、中伙铺镇、神山镇、赤马港办事处4个乡镇作为试点乡镇。在试点安装过程中,再次邀请市农村办专家全程参与指导,对实施中出现的细节及纰漏及

时更正,加深巩固学员的操作技能。

据赤壁市农村厕所革命办公室数据显示,该市到2018年应完成农村无公害化厕所改建任务7723座。截至目前,全市已完成7971座,提前超额完成年度目标任务。

据悉,旱厕改水厕以后,一下子就农村以前臭气冲天、苍蝇飞上脸的厕所环境变得干净整洁,当地居民无不拍手称快。